

Americké volby nejsou žádné volby, ale organizovaná sabotáž národa – zakončení

Jane Kaufman, 3. listopadu 2024

Jenže – presidenti nejsou voleni¹. Jsou vybíráni na úlohu presidenta – jsou to ve skutečnosti herci. Americké CIA vybírá ty, kteří vyhovují jejich současné agendě, aby hráli roli presidenta Spojených států na světovém jevišti.

Kamala je jedna z nich. Je to herečka, která byla na svoji roli vice-presidenta a posléze presidenta vycvičena od CIA a byl jí přidělen životopis, který má velmi daleko do pravdivosti. V její autobiografii, Kamala použila fotografii černošky z Jamajky a vydávala ji za svoji babičku, což nebyla žádná pravda.

Jiná Jamajčanka, která Kamalu znala potvrdila, že její skutečná babička se jmenovala Beryl a byla to Irka, světlé pokožky. Tu černošskou babičku si vykonstruovala jen k tomu, aby přilákala na svoji stranu americké černochoy. Jenže ti ji rychle prokoukli a hromadně se odtáhli pryč.

To stejné se dělo při volbách v r. 2008 a 2012, kdy byl zvolen Obama. I jeho životopis a dokonce i rodný list byly výmysly, líbivé historky pro ty důvěřivé, zatím co jeho spojení s CIA bylo utajeno. Obamovi údajní spolužáci z Columbia university přiznávají, že president na Universitě vůbec nestudoval. Takže jeho tvrzení, že získal vysoký titul na prestižní univerzitě byla jen další lež.

Snad proto podepsal Obama hned v prvních letech presidentství ‘Smith-Mundt modernizační zákon’, který umožňuje médiím vydávat propagandu za právoplatné zprávy.

Jak již řečeno, presidenti jsou vybíráni a ne voleni. To vysvětluje proč skoro všichni američtí presidenti byli příbuzní a naprosto všichni byli potomci anglického Krále Jana. Až na Trumpa, samozřejmě.

A to ještě ke všemu ...

Americká vláda² a je možné, že i všechny ostatní vlády, jsou ten největší podvod, jaký kdy existoval. Několik amerických presidentů přiznalo, že vlastně nevládnou, že v zemi vládne inter-generační organizovaný zločin. Že tam prostě vládne Mafie, ve které jsou stále ty stejné rodiny, generace po generaci, snad celá století.

Americký president Theodore Roosevelt to vyjádřil následovně:

„Za zdánlivou vládou sedí na trůnu neviditelná vláda, která nezná věrnost ani zodpovědnost vůči lidu. Zničit tuto neviditelnou vládu, zničit toto nesvaté spojenectví mezi zkoruptovaným byznysem a korupční politikou, je první úkol dnešního státníka.“

Tento organizovaný zločin používá bankovní systém částečných rezerv³ k výrobě peněz jakýmsi kouzelnickým trikem, přímo ze vzduchu a jak postupně skoupili všechna media, tak je donutili klamat veřejnost nepravdivými zprávami, aby se na jejich podvod nepřišlo.

Na příklad, když George Soros skoupil v současné době více než 200 radio stanic, aby mohl rozšiřovat volební propagandu, což je přesně jejich způsob na naše ovládní.

Bylo mnoho informátorů, kteří nás zkoušeli varovat, včetně některých amerických presidentů. Zachovala se přiznání některých z těchto kriminálních a přesto, nic tím nedocílili. Všechny tyto cenné informace byly zařazeny do šuplíku 'Spiklenecké teorie' a media provedla práci hrobařů pravdy.

Stejně jako proroctví Cassandry

Cassandra kdysi dávno předpověděla⁴, že obrovský dřevěný kůň bude stát před branami města Troje a toto město zničí. Její proroctví se splnilo do puntíku, jak víme z historie. Neznámý analysta ze CIA říká následovně, že:

„Stejně jako proroctví Cassandry o Trojském koni se vyplnilo a Troja byla zničena podlým podvodem, stejně tak jsou barbaři touto dobou již uvnitř, připraveni zaútočit kdykoliv. Otevřené hranice a nezákonná emigrace umožnily nesčetným vycvičeným teroristům a propuštěným kriminálním, zkušeným žoldákům a válkou zoceleným vojákům štěstěny, cizím anarchistům a dobře placeným povstalcům, militantům ze Středního východu a Číňanům vojenského věku a jiným, aby se nezákonně dostali do Spojených států. Ale to jsou zrádní politikové ve Washingtonu D.C. jak dnes, tak dříve, kteří umožnili toto dlouho plánované a vysoce organizované schéma s trojským koněm.“

Otevřené hranice a nezákonná emigrace je vysoce organizovaný komunistický plán na zničení Ameriky a Evropy. Není důležité, kdo vyhraje letošní presidentské volby. Komunistická demokratická strana je naprosto odhodlána udělat ze Spojených států zaostalou zemi, kterou povedou ultra-liberální korporální tyrani.

Celý internet je dnes kontrolován umělou inteligencí (AI), která obstarává cenzuru a skrze své vlastní algoritmy filtruje co můžeme vědět a co ne.

Pravicoví jaksí dobře věděli o co jde, ale nic neudělali. Levice oproti tomu dělala všecko, aby mohla co nejrychleji navodit 'Sodomu a Gomorhu' a zavést v Americe kulturní marxismus.

Situace v hlavních amerických městech, jako jsou Seattle, Detroit, Chicago, New York City, Philadelphia, Baltimore, Washington D.C., Atlanta, Charlotte, Miami, Tampa a mnoho dalších je tak tragická, že je zjevné, že něco takového není řešitelné. Jedno po druhém, tato města padají za oběť ničivým snahám přetvořit je na apokalyptickou poušť.

Přesně jak to kdysi řekl Netanjahu, že Amerika je židovská dojná kráva. Až ji úplně vydojíme, tak ji rozbijeme na kusy a prodáme za babku.

Ten důvod, proč určití politikové – v Americe je to Demokratická strana, v Evropské unii je to Evropská unie sama – dovolují příliv těchto gaunerů ze zemí třetího světa je snadný uhodnout. Místní policie a armáda by mohla odmítnout střílet po svých vlastních lidech. A tak musí naimportovat hordy, které ve skutečnosti naše země nenávidí, aby tu špinavou práci celosvětové Bolševické revoluce udělali za ně.

Dnes levice vlastní skoro všechny neziskovky, výzkumné ústavy nejrůznějšího druhu a jiné podobné organizace. Hlavní media v čele s televizí rozšiřují pouze propagandu a je to kupodivu, že je lidé, kteří mají hlavu na správném místě, ještě sledují. Ale na druhé straně – mají tito lidé hlavu na správném místě?

Celý svět je dnes manipulován LGBT mafii, pedofily, homosexuály a lesbami. Jsou jim udělována nejrůznější práva, kterých se často slušným, obyčejným občanům nedostane. A Deep State, který je zalidněn těmi nejhoršími zrádci všeho lidu pečuje, aby byla situace den ze dne horší. Dnes, když má většinu z nás podchycenou televizí, tak je to poměrně snadné.

Jak řekl Markus Tullius Cicero:

„Národ může přežít své hlupáky a dokonce i ty ctižádostivé. Ale nemůže přežít zradu zevnitř. Nepřítel před branami je méně hrozivý, protože je známý a otevřeně nese svůj prapor. Ale zrádce se volně pohybuje mezi těmi, kdo jsou uvnitř, za branami. Jeho lstivý šepot šelestí všemi uličkami a může být slyšet i v samotných vládních síních.“

Všecko se změní po volbách v r. 2024

Jestliže Demokratická strana vyhraje volby a usadí své lidi v Senátu a v Kongresu, pak je Americká republika vyřízena. Pak přestává existovat. Jestli ale globalisté dovolí Trumpovi aby vyhrál, to uvede v činnost zhoubný plán těchto sabotérů, kdy použijí presidenta, aby sám sebe znevýhodnil a pak prakticky zničil všechny možnosti pravice.

První přijde na řadu odstranění Druhé novely Ústavy (Second Amendment), což je právo nosit zbraň. Poté přijde zlikvidovat První novela (First Amendment), což je svoboda slova, právo volně se shromažďovat, právo stěžovat si vládě na nedostatky a vyznávat svoji víru.

Postupně přijde zlikvidovat celá Ústava a bude nahrazena 'Komunistickým manifestem', což způsobí, že po volbách v r. 2024 se naprosto všechno změní.

Bolševická revoluce v Rusku postupovala stejným způsobem. Předcházely jí dlouhé roky vzrůstajících násilností a uměle vytvořeného chaosu. Stejně jako současná americká Demokratická strana, Bolševici vytvářeli víc a více politického útlaku a násilných situací, než spustili skutečný teror, kterému se dnes neprávem říká 'Ruská revoluce'. Ve skutečnosti to byla Bolševická revoluce, naplánovaná a financovaná mezinárodním bankovním kartelem, který měl hlavní sídla v Londýně, v New Yorku a ve Frankfurtu.

Vedení celé uměle vytvořené 'revoluce' bylo v cizině a sestávalo s z Aškenazi židovských banksterů, jejichž hlavní zájem byl převzít Rusko, aby mohli vybrakovat všechny přírodní zdroje této země a zotročit její občany. Na celých dlouhých 70 let se jim to opravdu povedlo, i když Stalin byl pro ně mohutná překážka, protože jim nedovolil řídit tak, jak by chtěli.

Ten stejný plán je dnes používán v Americe. Evropa, která je pokaždé 3-5 let pozadu, se toho stejného dočká brzy. Už tam mají těch migrantů taky celou obrovskou armádu.

Nutno říct, že jde do tuhého

Americké Ministerstvo obrany⁵ zahájilo přípravy na potření občanské války. Rozvědka dostala za úkol pomáhat policii a Národním gardám, včetně různých jiných institucí a organizací v případě vzbouření lidu, nebo jiných přestupků proti zákonu. Dokonce mají dovoleno používat zbraně a střílet naostro do protestujících. To říká přímo příkaz Pentagonu č. 5240.01.

Mnozí těžko chápou, že krizová situace takového rozsahu se může v Americe realizovat. Ale občanskou válku už jsme zde měli a i když to bylo před více než 150 lety, s dnešními uměle

vyvolanými rasovými, společenskými, názorovými a jinými rozdíly k ní může snadno dojít i v současné době.

Podle průzkumu, 41% Američanů je toho názoru, že druhá občanská válka rozhodně v blízké době vypukne. Většina z nich je přesvědčena, že by k ní došlo, kdyby byl Joe Biden znovu zvolen. A jiná část si myslí, že k ní dojde, když bude zvolen Trump.

Jak už jsem napsala dříve – když Harrisová vyhraje volby, bude povstání, protože Trumpovi zastánci si takový podvod nenechají líbit. Když vyhraje Trump, bude povstání, protože komunističtí spiklenci si něco takového nenechají líbit. Problém je v tom, že komunističtí spiklenci mají k dispozici policii, žaláře, vojsko střelné zbraně a všecko potřebné.

Na druhé straně, velké množství Američanů je ozbrojeno. Mají nejrůznější zbraně a náboje do nich zrovna tak. Ví jak s nimi zacházet a nebojí se je použít.

Takže – co z toho se stane? Již brzy se to dovíme.

¹ <https://thepeoplesvoice.tv/cia-bombshell-presidents-are-selected-not-elected/>

² <https://artofliberty.substack.com/p/multiple-us-presidents-have-admitted>

³ Bankovní systém částečných rezerv (fractional reserve banking) je založen na tom, že banka může mít jen procentuálně malý obnos skutečných finance v trezorech, než na jaký vydává půjčky. Je v tom ještě více podvodů, ale toto je ten základní.

⁴ <https://stateofthenation.co/?p=252567>

⁵ <https://en.topcor.ru/52881-minoborony-ssha-nachalo-podgotovku-k-grazhdanskoj-vojne-v-strane.html>